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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 

Η Προσφυγή με αρ. 22/2021 καταχωρήθηκε από την εταιρεία INTRASOFT 

INTERNATIONAL SA (οι «Αιτητές») στις 20 Ιουλίου 2021.  Με αυτήν προσβάλλεται 

η απόφαση του Τμήματος Υπηρεσιών Πληροφορικής να κατατάξει την προσφορά των 

Αιτητών μετά την τεχνική αξιολόγηση και βαθμολόγηση των προσφορών τρίτη στη 

σειρά κατάταξης με τελικό βαθμό 94 στα πλαίσια του Διαγωνισμού 

ΤΥΠ2018/040/Κ/Α «National Implementation and Maintenance of UCC Custom 

System».   

 

Ενώ η Προσφυγή εκκρεμούσε να ακουστεί στις 14.10.2021 ο δικηγόρος των Αιτητών 

Χρίστος Μ. Τριανταφυλλίδης με επιστολή του ημερομηνίας 13.09.2021 πληροφόρησε 

την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι, με οδηγίες των πελατών του, η Προσφυγή 

αποσύρεται άνευ βλάβης των δικαιωμάτων τους για καταχώρηση νέας προσφυγής 

εναντίον της τελικής απόφασης κατακύρωσης του διαγωνισμού. Η επιστολή 

κοινοποιήθηκε στην Αναθέτουσα Αρχή η οποία επίσης με επιστολή της δήλωσε ότι 

δεν ενίσταται στην απόσυρση της προσφυγής. Ταυτόχρονα δήλωσε ότι η συναίνεση 

αυτή δεν συνεπάγεται ότι αποδέχεται τη θέση των Αιτητών ότι η απόσυρση μπορεί να 

γίνει άνευ βλάβης των δικαιωμάτων τους για καταχώρηση νέας προσφυγής για 

κατακύρωση του διαγωνισμού με θέματα που άπτονται της τεχνικής αξιολόγησης. 

 

Οι Αιτητές οι οποίοι έλαβαν γνώση της θέσης της Αναθέτουσας Αρχής πληροφόρησαν 

γραπτώς την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι εφόσον δεν υπήρξε απόφαση επί 

της ουσίας της προσφυγής δεν εμποδίζονται σε περίπτωση καταχώρησης νέας 
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προσφυγής να εγείρουν οποιοδήποτε θέμα συμπεριλαμβανομένων και εκείνων που 

αποτελούν αντικείμενο της προσφυγής 22/2021.   

 

Οι δηλώσεις των μερών οι οποίες έχουν καταγραφεί πιο πάνω, ευρίσκονται άλλωστε 

στο φάκελο της προσφυγής, δεν είναι του παρόντος και συνεπώς δεν θα μας 

απασχολήσουν.   

 

Ενόψει της απόσυρσης της προσφυγής, ομόφωνα αποφασίζουμε ότι η Προσφυγή με 

αρ. 22/2021 απορρίπτεται ως αποσυρθείσα χωρίς οποιαδήποτε άλλη διαταγή.   


